

NAŠI, LIDÉ

VAŠE ÚSPĚŠNÉ
PROJEKTY



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA – KONKURENCESCHOPNOST

**ROZVOJ INOVAČNÍHO PROSTŘEDÍ A PARTNERSTVÍ
MEZI ZÁKLADNOU VÝZKUMU A VÝVOJE A PRAXÍ**

SRPEN 2014



Eurovision, a.s. je česká poradenská společnost, která působí v oblasti dotačního poradenství, organizování zadávacích řízení a v oblasti inženýringu. Od roku 1999 pro své klienty získala ve formě dotací a grantů téměř 30 miliard Kč. Jejimi klienty jsou jak obce, státní instituce, tak i soukromé firmy a neziskové organizace.

Role poradce pro využití dotací ze strukturálních fondů EU

Role poradce pro využití dotací ze strukturálních fondů EU už dnes nespočívá jen v napsání žádosti o dotaci a získání dotace. Poradce by měl usilovat o správný mix využití dotací jako jednoho ze zdrojů financování investic s respektováním konkrétních strategických cílů podnikatele, oblasti podnikání a vývoje ekonomické situace v daném teritoriu. Díky znalosti celého projektového cyklu musí být poradce schopen zajistit kvalitní dotační management. Ten musí zahrnovat doporučení k využití konkrétních dotací v jednotlivých oblastech i jejich přizpůsobení skutečným potřebám podnikatele. Rovněž také musí umět správně optimalizovat čerpání dotací a řízení administrace včetně udržitelnosti projektů tak, aby maximálně snížil riziko z toho plynoucí.

Hodnota služby poradce vnímaná podnikatelem bude daleko vyšší, pokud poradce prokáže schopnost najít optimální využití zdrojů – dotací v dlouhodobém horizontu a zodpovědně posoudí i jiné možnosti financování v kontextu ekonomickém, finančním, legislativním a daňovém. Poradce se rozhodně nesmí bát zodpovědnosti za své rady a doporučení.

Pro úspěšné využití dotací je nutné postupovat dle definovaných pravidel a mantinelů, která nejsou často slučitelná s běžným podnikatelským životem. Tyto dva zdánlivě neslučitelné světy by měl poradce umět propojit.

Osobní přístup poradce tak, jak se ho snaží uplatňovat pracovníci firmy Eurovision, a.s. je cestou, jak profesionálně poradit a zajistit vše potřebné, od prvního nápadu až do okamžiku proplacení dotace.

Tým pracovníků Eurovision, a.s. je schopný, zkušený, profesionální a ví jak předcházet nesrovnalostem. Umí řešit jak změny projektů, tak také správně a rychle dokáže komunikovat s poskytovateli dotace. To je velmi důležité z toho důvodu, aby nedošlo k porušení podmínek poskytování dotací ani k jiným chybám. Pracovníci společnosti v případě potřeby profesionálně připraví veškerou dokumentaci ke kontrole, identifikují možné nedostatky a navrhnou opatření k nápravě. Nebojí se odpovědnosti za svoji činnost a za své názory.

Ing. Jana Elingrová, ředitelka společnosti Eurovision, a.s.

Kontaktní údaje:

Eurovision, a. s.

Sídlo: Veveří 102, 616 00 Brno
Pobočka Praha: Na Pankráci 58, 140 00 Praha
IČ: 27691845
DIČ: CZ27691845
Registovaná: KS v Brně, oddíl B, vložka 5056
Zastoupená: Ing. Janou Elingrovou – předsedkyní představenstva a ředitelkou společnosti

www.eurovision.cz

Kontaktní osoba:

Ing. Eva Vejvodová
Specialistka pro dotační poradenství
GSM: +420 725 754 782
E-mail: e.vejvodova@eurovision.cz

Kontaktní osoba:

Ing. Zdeněk Mištera
Ředitel pobočky - Praha
Tel: +420 246 031 900
GSM: +420 724 795 737
E-mail: paha@eurovision.cz

Souhrnné informace k Výzvě č. 14

Identifikace výzvy

Název operačního programu:	Operační program Praha - Konkurenceschopnost
Oblast podpory:	3.1 Rozvoj inovačního prostředí a partnerství mezi základnou výzkumu a vývoje a praxí
Poskytovatel:	Hlavní město Praha

Program na podporu rozvoje inovační infrastruktury, využití potenciálu výzkumu a vývoje, zlepšení praktické aplikace výzkumu a vývoje v přímé vazbě na malé a střední podniky (MSP). Z hlediska oborového zaměření budou preferovány obory spadající mezi dlouhodobé základní směry výzkumu. Předmětem podpory nejsou projekty čistě výzkumného charakteru a projekty, jejichž výstupem jsou studie, analýzy apod. **Podpora je určena pro projekty investičního charakteru.**

Termín

Termín pro předkládání žádostí je od 30. 7. 2014 (průběžně) do **10. 12. 2014**

Místo realizace

Projekt musí být realizován na území hl. m. Prahy. U investičních projektů je místem realizace vždy místo fyzické realizace projektu.

Oprávnění žadatelé

- Organizace pro výzkum a šíření znalostí splňující podmínky Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/01), zejména vysoké školy, veřejné výzkumné instituce, Akademie věd ČR, výzkumné ústavy apod.
- Podnikatelské subjekty (zejména malé a střední podniky)
- Nestátní neziskové organizace
- Profesní a zájmová sdružení (podnikatelská sdružení, hospodářské komory apod.)

Podporované aktivity

- investiční aktivity spojené se vznikem nových a rozvoj stávajících inovačních jednotek s přímou účastí organizací výzkumu a vývoje, rozvoj infrastruktury pro VaV (technologické a vědecké parky, podnikatelské inkubátory, centra excelence, inovační centra);
- pořízení / modernizace přístrojového a laboratorního vybavení pro výzkum, vývoj, inovace;
- vytváření sítí organizací vědy a výzkumu, podnikatelských firem a dalších subjektů (neziskový a veřejný sektor); společné projekty realizované v těchto sítích s významným inovačním charakterem;
- rozvoj výzkumných kapacit MSP, činnosti MSP v oblasti výzkumu, vývoje a inovací

Výše podpory

Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na jeden individuální projekt činí 1 mil. Kč.

Projekty, které nezakládají veřejnou podporu, tj. které splňují podmínky Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/01), nebo jinak nenaplní znaky veřejné podpory, mohou být podpořeny až do výše 92,5 % celkových způsobilých výdajů projektu a to v případě, že je žadatelem veřejnoprávní subjekt, soukromoprávní subjekty mají povinnost zajistit spolufinancování ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů projektu.

Projekty, které zakládají veřejnou podporu, mohou být podpořeny podle Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013, o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis; výše dotace je omezena článkem 3 odst.2 tohoto Nařízení (max. 200 tis. EUR za libovolná tři po sobě jdoucí jednoletá účetní období pro jeden podnik) s podmínkou, že procentuální výše dotace z veřejných zdrojů bude max. 80 % způsobilých výdajů projektu.

Projekty, které zakládají veřejnou podporu, mohou být dále podpořeny podle Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách); podpora může být poskytnuta dle článku 26 Investiční podpora na výzkumnou infrastrukturu, a to ve výši míry podpory 50 %.

Doba trvání individuálních projektů

Realizace projektu musí být zahájena nejpozději do 6 měsíců od schválení podpory Zastupitelstvem hl. m. Prahy a ukončena nejpozději do **30. 9. 2015**. Projekt nesmí být ukončen před podpisem smlouvy.

Formální podoba žádosti a způsob jejího podávání

Projektová žádost musí být vyplněna v předepsaném elektronickém formuláři v programu Benefit7. Originál tištěné verze žádosti a všechny povinné a nepovinné přílohy se předkládají v řádně zalepené obálce na Magistrátu Hlavního města Prahy.